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A 8. osztalyosok feladatainak megoldasa
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aranylanak egymashoz, mint az egymast kovetd paratlan szamok.)

Az egymast koveté masodpercekben megtett utak rendre 0,1 m; 0,3 m; 0,5 m; 0,7 m; 0,9 m;

igy a 6. masodpercben megtett tit 1,1 m lesz,

vagyis 6 s alatt a goly6 2,5 + 1,1 = 3,6 m utat tenne meg.

Masik megoldas: (A megtett Gt az eltelt id6 négyzetével aranyos. Latszik, hogy az aranyossagi tényezé6 0,1)
6 s alatt 62 [0,1 = 3,6 m utat tenne meg.
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Az erémérén egy ,nagy osztas” 0,05 N-nak felel meg, egy kicsi osztas 0,005 N-t jelent, emiatt

F1=0,1 N

F2=0,08 N

F3=0,085 N

Vizbe meritve a test F1 — F2 = 0,02 newtont veszit a stulyabdl, vagyis a felhajtéeré (a kiszoritott viz sulya) 0,02 N
a kiszoritott viz témege 0,002 kg,

igy térfogata 0,002 dm3 = 2 cm3,

ami a teljes bemertlés miatt megegyezik a test térfogataval.

Olajba meritve a test F1 — F3 = 0,015 newtont veszit a sulyabol, vagyis a felhajtoerd (a kiszoritott olaj sulya) 0,015 N,
a kiszoritott olaj tomege 0,0015 kg =1,5 g.

A kiszoritott olaj térfogata megegyezik a test térfogataval,

igy Polaj = "’;— =0,75 -2
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A melegit6 elektromos teljesitménye P = U{ =2300 W
(ill. a rajta atfoly6 aram I = % =10A,P=U01=2300W)

A melegit6 altal felvett elektromos energia: W = P [t = 2300 600 = 1380000 J
A melegit6 altal leadott h6: Q =n W = 1104000 J

A viz tomege 1,3 kg,

hémeérséklete 82 °C-kal valtozik meg, hiszen forraspontja 100 °C,

igy a felforralasdhoz sztikséges hémennyiség: Q1 = ¢ Um UAT = 445588 J.
Q2=0Q-Q1 =658412 J hé forditédik a viz forralasara,

ezért az elforrt viz tdmege: m’ = % = 0,291 kg, azaz kb. 3 dl viz forrt el.
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